

Obecní úřad Hradištko
Uzavírka státní silnice II/106 v katastru obce Hradištko
Informace č. 2

V sobotu dne 12. května 2018 proběhlo v tělocvičně TJ Slovan Hradištko setkání občanů se zástupci hlavního investora, zhotovitele a obce Hradištko k připravované rekonstrukci státní silnice II. třídy v úseku od mostu Edvarda Beneše přes řeku Vltavu v místní části Brunšov až po křižovatku u Pivovarského rybníka v místní části Hradištko. Tato rekonstrukce dle původního záměru byla rozdělena do pěti etap se zahájením dne 2.7.2018 s tím, že první etapa měla proběhnout v úseku od mostu směrem k odbočce do ulice Na Ovčičkách.

Po několika dalších následných proběhlých jednáních po tomto setkání a nově vzniklých skutečnostech, bylo rozhodnuto investorem, kterým je Středočeský kraj, a zhotovitelem, kterým je společnost Eurovia, že celá rekonstrukce započne ve stejný termín, to znamená výše uvedeného 2.7.2018, ale bude se jednat o úsek od křižovatky ulic Benešovská a ulice Šlemínská s možností odbočení směr Šlemín (stavebně označeno jako 2. etapa). Dokončení této etapy by mělo být k datu 19.8.2018.

Zahájení této rekonstrukce se samozřejmě dotkne i celkové dopravy, osobní i autobusové. V tomto směru bude zavedena náhradní objízdňá trasa pro automobily do nosnosti 3,5 tuny, která povede trasou od mostu Edvarda Beneše směr Brunšov, první odbočkou do ulice Na Ovčičkách, místní část Brunšov a následně do ulice Chovatelů ke křižovatce s ulicí Benešovskou, s návratem na hlavní silnici II/106 s odbočením vlevo do místních částí Hradištko, Rajchardov a Pikovice a s odbočením vpravo směr Krňany, Jílové u Prahy a Benešov. Opačný směr objížděky bude veden stejnou trasou. Celá trasa bude řádně označena patřičnými dopravními značkami a budou na ní zřízeny v ulici Na Ovčičkách i dva dopravní semaforey, které budou řídit dopravu v této části. Jeden z nich bude umístěn v dolní části Brunšova před odbočkou do ulice Na Ovčičkách, druhý z nich bude umístěn ve zpětném směru v horní části Brunšova křižovatka ulic Filmařská a na Ovčičkách u RD č.p. 201. Na všech značených objízdňých trasách je zákaz zastavení.

Náhradní autobusová doprava bude při prvních dvou stavebních probíhat následovně :

1. Linka č. 338 bude nahrazena midibusem linka č. **748**, který pojedje ze Štěchovic přes most Edvarda Beneše, stejnou objízdňou trasou jako doprava osobní, a dále se vrátí na trasu směr Pikovice – zastávky Hradištko Brunšov, Hradištko U Rybníku, Hradištko Zámek, Hradištko Osada, Pikovice Pod Medníkem, Pikovice Obec. Opačný směr přepravy po stejné trase zastávky Pikovice Obec, Pikovice Pod Medníkem, Hradištko Osada, Hradištko Zámek, Hradištko (před odbočení do ul.Chovatelů), Hradištko Brunšov a dále směr Štěchovice. Jízdní řád je koncipován tak, aby cestující midibusem do Pikovic mohli přestoupit v Pikovicích na první ranní vlakové spoje směr Praha a stejně tak i odpolední návaznost na vlakové spoje z Prahy směr Hradištko.
2. Linka č. **438** na trase Benešov – Štěchovice bude pozměněna s tím, že některé vybrané spoje budou končit v Pikovicích, zastávky Hradištko U Rybníku, Hradištko Zámek, Hradištko Osada, Pikovice Pod Medníkem, Pikovice Obec. Opačný směr přepravy po stejné trase, zastávky Pikovice Obec, Pikovice Pod Medníkem, Hradištko Osada, Hradištko Zámek, Hradištko (před odbočení do ul.Chovatelů) a dále směr Benešov. Ostatní spoje budou končit v Hradištku - Hradištko Zámek, přes zastávky Hradištko U Rybníka. Opačný směr po trase Hradištko Zámek, Hradištko (před odbočením do ul. Chovatelů) a dále směr Benešov.

Jízdní řády linek **č. 748 a č. 438** jsou součástí tohoto informačního listu.

Před zahájením další etapy rekonstrukce silnice II/106 obdržíte další informační list, který bude opět věnován především objízdňým trasám v katastru obce.

Hradištko, 19.6.2018



Antonín Merta
starosta obce Hradištko